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GRONLAND

Diinya'nin en biiyiik adasi Grénland'dir.
Ama bu bildiginiz gibi bir ada degil. Bu adada
biiytik kar kiitleleri her yeri kaplar. Yilin biiytik
bir kismi karla kaplidir. Kislari o kadar soguk
olur ki, termometre -70 dereceyi gésterir.

Bu kadar soguk memlekette insan yasama:
dediginizi duyar gibiyim. Ama gcnlllgorsunuz
Bu adada yasayan insanlar Invitler. Invitler,
adina iglo dedikleri evler yapmislar ve orada
yasamislar. Giintimiizde hala iglo yapip, onda
yasayan Invitler var.

Bu adada insanlar daha cok balikcilik
yaparak gecimlerini sagliyorlar. Grénland'da
yasamak ister miyim bilmiyorum ama gezmek
icin gitmek isterdim. Bu adada Diinya'nin baska
hicbir yerinde géremeyecegimiz harika bir
gérsel solen gerceklesiyor. Adi, Kuzey lsiklart.
Umarim bir giin Grénland'a gitme sansini
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2) Kislari Groland'da termometre kac

derecegi gosterir?
A) - 40 B) - 70

C) - 60

3) Invitler yapmis olduklari evlere ne ad

vermislerdir?
A) ingo B) iglo

Q) ilgo

Ankara( ) dan daym( ) ne

zaman geliyor( )

Yukaridaki parantez ( ) ile belirtilen gerlere

sirasiyla hangi noktalama isareti gelmelidir?

A) () () (?) B) () () (?)

Q)0 ()0

5)
[Mehmet, sabah Antalgdga gitti. ]

1) Grolandda yilin biyiik bir kismi ne ile Yukaridaki ciimlede alti cizili sézciikler
kaplidir? swcsgla hangi sorularin chltldlr?
A) Sel sularyla A) Kim? Nerege? Ne zaman?
B) Ormanlarla B) Kim? Nicin"? Ne zaman?
C) Karlarla C) Kim? Ne zaman? Nereye?
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uretim acemi

boHot

6)

usta taze | tiketim

Yukaridaki tabloda zit anlaml kelimeleri

ayni renge boyarsak nasil bir sekil ortaya
cikar?

° ™

7) Asagidaki metin basliklarindan hangisi

yanls yazilmistir?

A) Tavsan ile tilki
B) Kirmizi Baslikl Kiz
C) ASLAN ILE FARE

8)

girer.” atasdzli hangi secenekteki varliklarin

girmegen eve ...cccoveeen..

adi ile tamamlanabilir?

Ahmet kilogrami 9 TL olan
79 eriklerden 3 kg aldi. Manava
50 TL para veren Ahmet kac
TL para Usti alir?

A 14 TL B) 23 TL C) 27 TL
nmo et
9
) I\
38 kg 29 kg ?

Sevim 38 kg, Asli 29 kg agrligindadir. Mertin
agrrlg, Sevim'in agrlgindan 7 kg daha azdr.

Uctinin toplam agirligr kac kg'dir?

A) 99 kg B) 98 kg Q) 97 kg

12)

A

Sakir terazide agirlig verilen karpuzdan

4 tane alirsa kag kg karpuz satin almis olur?

A) 32 kg B) 28 kg C) 24 kg

9) P

..:\_\ Mustafa, aldign kavun icin 13)  Asagidakilerden hangisini kilogram ile

“"“': A saticiya 30 TL &dedi. 6l¢eme5iz?
et Buna gére 1 kg kavun kag
m | liradir? A) B) :: (O
e dd 4
A) 4 TL B) 5TL C) 6TL Sut Un Peynir
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Yukarida verilen teraziler dengede

durduguna gére |<c|rpuz ile kavunun agirliklar

toplami kac kilogramdir?

A5 kg B) 8 kg C) 9 kg

5
e

-

Yukarida verilen terazinin dengede
durabilmesi icin sag kefesine kag kilogram

agrrbk konulmasi gerekir?

A5 kg B) 4 kg Q) 3 kg

16) Diinya'nin sekli asagidaki gérsellerden

hongisine benzemektedir?

=
L

A)

‘e
B) =

17)

¢ Havalar isinmaya baslar.

» Cicekler acar.

» Gécmen kuslar geri déner.

Yukarida hangi mevsimin 8zellikleri verilmistir?

A) Sonbahar B) ilkbahar C) Yaz

olusur.

|

Yukaridaki bosluklara sirasiyla hangi ikili
gelmelidir?

A) gece - mevsimler

B) giindiiz - yil
Q) gece - giindiiz

19)

€& | D
b N T
&
Diinya'nin Giines’in etrafinda tam bir tur

dolanmasi sonucunda asagidakilerden hangsi

olusmamaktadir?

A) 1 Giin B) 1Yl C) Mevsimler
o L SONBAHAR |
- -
mo.xl %) ]

Sonbahar mevsiminin aylari hangi sikta dogru

olarak verilmistir?

A) Ekim - Kasim - Aralik
B) Egl'dl - Ekim - Ocak
Q) Eylil - Ekim - Kasim
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Cevap Anahtar
NC 2B 3B 4A 5IC
6B A 8B 9C 108
MB 12A 13)A 14C 15A
16)C 17)B 18IC 19)A 20)C
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